
CAMARÂ MUNICIPAL DE NOVA FRIBI]RGO
f,STADO DO RIO DE JANEIRO

LrsTA DE PRESENçA DOS VEREADORES
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ATA DA 27" SESSÃO ORDINÁRA DA 4A SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA NO
DIA 09 DE JUNHO DE 2020.

Ao nono dia do mês de ]unho oe dois mil e vinte, às quinze horas, em sua Sala de
Reuniões Dr. Jean Bazet, sob a Presrciência do Exmo Sr. rlereador ALEXANDRE CRUZ,
e com a presença ctos ExcelentÍssimos Vereadores, WELLINGTON MOREIRA (virtual),
2o Vice-Presidente, PRCFESSOR PIERRE, 1o Secretário, CARLINHOS DO KIKO, 2"
Secretário, ALCIR FOi{SECA, CASCÃO DO POVO (virtual), ISAQUE DEMANI, JANIO
(virtual), JOELSON DO POTE, JOHNNY MAYCON, LUIZ CARLOS NEVES,
MARCINHO,. NAIM PEDRO, Nl\Ml NASSIF, NAZARETH CATHARINA (virtual),
NORIVAL, SÉRGIO LOUBACK, VAhIEERLEIA ABRACE ESSA ]DEIA C ZEZINHO DO
CAMINHÃO (vidual), o Sr. Fresidente declarou alrertos os irabalhos da 27u Sessão
Otdinária da 4u Sessâo Legislativa. Após, o Presidente requereu ao Primeiro Secretário a
ieitura das matérias constantes do Pequeno Expediente Ca Sessão, que assim ficou
disposto. PROJETO DE IND|CAÇÃO I-EG|SLAT|VA: DO VEREADOR LUIZ CARLOS
NEVES: 78512020 - Soiicita o envicr de mensagem âo Exmo Sr. Prefeito Municipal, a fÍm
de que encaminhe a esta Casa, Projeto de Lei que institua o Aux io Emergencial para
guias de turismc com CADASTUR, do município de Nova Friburgo, em decorrência da
siruação de emeigência iace à par,demia de coronariír'us (COVID-19), e dá outras
providências. PR0JETO DE RESOLUÇÃO LEGI§t_ÂTtVA: DA VEREADORA
VANDERLEIA ÂBtiÂCÊ ESSA lDÊtÀ: 78612020 - Concede Cidadania Friburguense a
Fernando Barrozo Maia. MOçÃO ESPECTAL DE LOUVOR: DO VEREADOR
CARLINHOS D0 KIKO: 546,2A2Õ - Com o Sr. Djalina Emerich Poubel. O VEREADOR
ALCIR FONSECA, devido a compromisso politico agendado previamente, pediu para se
retirar da Sessão. O VEREADOR WELLINGTON MOREIRA solicitou que os seus
projetos de indicação legislattva íossenr r"etirados da pauta de votação, pois a conexão via
remota estava apresentancio p;'oblemas e isso o impossibilitaria de defender os sêus
projetos" Após o Peque:r* Expedier'rte. foi dado ir':Ícic à Grande Ordem do Dia que
constou das seguiirtes irrr:pgsiçi-,;.,r, REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES: DO
VEREI\BOR JOÉLSfiÀ,l ii{} pOTÊ: 2õ5i202A - Com o E.{ecutivo tr/unicipal, requerendo
rrrforrnações reiativas à utillzaçãc üe um caminhão de proprieoade do lVunicípio para
'lranspo!-te de rtateriai p3 rar iecLiperacão oe trecho da Estrada Serra Mar, fora dos limites
de Ncva Friburgo, nc dia '14 Ce abiÍi de 2020. DO VEREADOR PROFESSOR ptERRE:
2771202A - Com c Executivo Í,/ir;nicioai. requerendo informações relativas às dívidas das
unidades escolares municipais corn a Receita Federal. DO VEREADOR NAMI NASSIF:
29312.02Ü - Com o Êxecutirro Mr.rnic:pal, requerendo inforn açôes relativas ao descafte do
lixo rro Hospital de canrpanha. .:s r'e-cuerimentos .lê informação foram aprovados por
unanrmidade com cs ,rotos Ccs i.:ie:e;rtas. () './ERÊADOR NORIVAL solicitou para se
retirar dzr Sessãc dêúidc a c!írioiôi,"risso agendaclo. PÍ?oJETo DE LEI oRDINÁR|A (2a
DÍSCUSSÃO): *r) UEÊEAúCIÊ: C,,a.SCÂü DO pÕVO: 43ç.2018 - Obriga a apresentaÇão
da cai^teira de 'iacinaçãs rú âic Jà nratrÍcuia êscolar na ciciade de Nova Friburgo. o
projelo cie lei ordirrária for apror.acc ptr unanimiiaoe em 2" votação, com Emenda que
modificou os Arts. io,2. 30 e.l: i? suprin.iu o An.5o com os votos dos presentes.
PROJETO DE LEI tf,HDlH.i\RiA 1i' DISCUSSÀg): Do VEREADOR JOELSON DO
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DE IilOVA FRIBURGO
o CI anerro

POTE:78412018 - Estabelece obrigatoriedade ao Poder Executivo de divulgar no Portal
da Transparência e nos boletins epidemioiógicos, as informações relacionadas à
ocupação dos leitos de enÍermaria e de Unidade de Terapia lntensiva (UTl), utilizados em
decorrência da pandemÍa de COVID-19. O projeto de iei ordinária foi aprovado por
unanimidade em votação única com os votos dos presentes. A VEREADORA
VANDERLEIA ABRACE ESSA IDEIA soiicitou para se retirar da Sessão, pelo fato de não
estar se sentindo bem. PROJETO DE |NDICAÇÃO LEGISLATIVA: DO VEREADOR
LUIZ CARLOS NEVES: 7851202A - Solicita o envio de mensagem ao Exmo Sr. Prefeito
tr/unicipal, a fim de que encaminhê a esta Casa, Projeto de Lei que institua o Auxílio
Emergencial para guias de turismo com CADASTUR, do município de Nova Friburgo, em
decorrência da situação de emergência face à pandemia de coronavírus (COVID-19), e dá
outras providências. O projeto de indicação legislativa foi aprovado por unanimidade com
os votos dos presentes. O SR. PRESIDENTE em exercício, VÊREADOR PROFESSOR
PIERRÉ, comunícou aos \,/ereaciores que no próximo dia 15 de junho, deverá ser
realizaoa no Plenário da Câmara l\lunicipal, a aud!ência para prestação de contas da
Secretaria da Saúde, referente ac; 1c quadrimestrÊ dG corrente ano. O VEREADOR
WELLINGTON MOREIRA pediu questão de ordern para solicitar que o VEREADOR
PROFESSOR PIÊRRE o i"epresentâsse como Presicente da Comissão de Saúde,
Prevenção e Combate ao r.J so de Drogas, visto que náo poderá estar presente nessa
ocasião por pertencer ao grupo de risco. Nada rnais havendo a tratar, o Presidente
declarou encerrados os trabalhos às dezessete horas e cinquenta e nove minutos. A
Reunião comparecerarn todos os Vei-eadores rrenr:ionadcs no início, estando ausentes,
justiíicadafiIen$e, ^cs Vereadores CHRISTIANO !".tiJGUENlN e MARCIO DAMAZIO.
eu,...........:l\i,lç4Ç NUNo FtLtpE DE MENDoNÇA D|DIER LARCHER DE
BRITO, Ass"rstêhtê Legislativc. matr,cula no 1304, iavrei a presente ATA, que assino em
conjunto com os Senhores l"4embros da Mesa. Nova Friburgo, 09 de junho de 2020.
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CAMARA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO

GABINETE DO VEREADOR CHRISTIANO HUGUENIN

MEMO No 003t2020

Nova Friburgo,0S de junho de2020

Prezado Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste informar que por

motivos de compromisso assumido anteriormente náo estive na 27â Sessão

Legislativa na data de 09 de junho de 2020.

Certo de sua atençáo, antecipo votos de elevada estima e consideraçáo.

Atenciosamente,

Christiano Huguenin
Vereador MDB / LÍder de Governo

Rua Farinha Filho, N.' 50 - Centro - Novâ F riburgo / RJ
Segundo andar - Gabinete 14 - Q2) 2524-1700 ramil234 I 235

Assunto: Justificativa de ausência



Câmara Mwnicipal de Nova Fríburgo
Estado do Rio de ianeiro

Nova Friburgo, 03 de Junho de 2020

Memorando ne 00512020

DO: Gabinete Vereador Marcio Damazio

PARA: Presidência da Câmara Municipal

Exmo. Presidente,

Cumprimentando-o, sirvo-me do presente para jusüficar minhas ausências nas

sessões ordinárias no período de 15 dias, devido ao fato de me encontrar

impossibilitado por problemas de saúde, conforme atestado médico.

Sem mais para o momento, renovo protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente

Vereodor Marcio Damazio

Cidadania-NF
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